

奥沙利文夺冠后致意丁俊晖

“我也是他的超级粉丝”

北京时间昨天清晨,斯诺克领域备受关注的第31次“丁奥会”以中国台球名将丁俊晖的失败而告终。世界排名第一的“火箭”罗尼·奥沙利文在10:7获胜后,第八次加冕英锦赛冠军,丁俊晖则连续两年获得该项赛事的亚军。

2023年斯诺克英国锦标赛决赛于当地时间3日打响,由中国斯诺克“一哥”丁俊晖迎战世界斯诺克“一哥”、英国名将奥沙利文。比赛采取19局10胜制,分两个阶段进行。

此役开始,奥沙利文先声夺人,以3:0领先。丁俊晖在1:4落后之际发起反攻,连赢3局,在第一阶段结束时,将比分追至4:4平。

第二阶段开始后,双方依然针锋相对,比分战至7:7平。但随后,丁俊晖状态下下降,依然保持着良好手感的奥沙利文连下三城,以10:7赢得胜利,成为该项大赛历史上的首位八冠王。

1993年,18岁的奥沙利文首次获得英锦赛冠军,成为该项赛事最年轻的冠军得主。如今,第八次捧起英锦赛奖杯的“火箭”,以48岁的年龄成为该项赛事最年长的冠军得主。30年来,斯诺克英锦赛见证了这位斯诺克史上最有天赋的选手从“新星”到“巨星”的嬗变。

这也是奥沙利文的第40个排名赛冠军、第22个三大赛冠军。凭借这一赛事25万英镑的冠军奖金,奥沙利文依然稳坐世界霸主的宝座。

获得亚军的丁俊晖尽管又一次无缘排名赛第15冠,但其在本次英锦赛中的表现和成绩均可圈可点、可喜可贺。

复盘整场较量,丁俊晖直言已经预料到这是一场艰难的比赛,“我打丢了能够让我赢下比赛的关键球。”他表示,奥沙利文打得更加出色。

本次斯诺克英锦赛,丁俊晖在晋级正赛后以6:5战胜了北爱尔兰“小钢炮”马克·艾伦。两人相遇时,丁俊晖恰逢发烧头晕,带病上阵的他凭借顽强意志力取得胜利。

彼时,丁俊晖称一度考虑过退赛,但后来还是坚持下来了。

决赛后,丁俊晖再度谈到了带病作战的情况,“如果不能参加这项赛事,我会很难过,这就是我尝试去打的原因。”回顾自己本次的表现,丁俊晖在现场观众的欢呼声中笑着说道:“我喜欢这样打球的自己,这太酷了。”

作为老对手,奥沙利文也向丁俊晖致以谢意,直言其是“中国斯诺克教父”。“他为其他球员铺好了道路,丁俊晖对于所有斯诺克球员都是巨大的激励,我也是他的超级粉丝。他的母球控制是最好的,好像一直在看着计算机,能控制母球到任何想去的地方。”回忆起二人过往的交手经历,奥沙利文表示:“自己第一次和丁俊晖打比赛时,他还是个孩子,而现在,他已经成为了孩子的父亲。”

斯诺克英锦赛是世界职业斯诺克领域历史最悠久的赛事之一,与世锦赛、大师赛并称斯诺克三大赛。丁俊晖曾在2005年、2009年、2019年3次获得该项赛事的冠军,并在去年的英锦赛中第四次闯入半决赛,获得亚军。

据中新社



奥沙利文和丁俊晖(右)

“丁奥会”下月将再次上演

随着2023年斯诺克英国锦标赛落幕,最新一期的斯诺克世界排名和2024年斯诺克大师赛的对阵也随之揭晓。本次英锦赛亚军、中国台球名将丁俊晖的世界排名升至第12位。在明年一月的大师赛首轮赛事中,丁俊晖将再次迎来本次英锦赛决赛的对手、仍高居世界排名榜首的罗尼·奥沙利文。

在最新一期的斯诺克世界排名榜中, TOP16(世界排名前16位)分别是:罗尼·奥沙利文、贾德·特鲁姆普、卢卡·布雷切尔、马克·艾伦、马克·塞尔比、尼尔·罗伯逊、肖恩·墨菲、马克·威廉姆斯、凯伦·威尔逊、约翰·希金斯、阿里·卡特、丁俊晖、张安达、罗伯特·米尔金斯、巴里·霍金斯、杰克·利索夫斯基。

和上一期排名相比,前7名保持不变,第8-9名的威廉姆斯与威尔逊、第10-11名的希金斯与卡特互相交换位次。中国选手丁俊晖和张安达的排名均有所上升。丁俊晖升至第12名,成为中国军团目前世界

排名最高的球员。在英锦赛中挺进八强的张安达从上一期的第15名升至第13名。

在其他中国球员中,位居世界排名前50位的有:周跃龙(22)、斯佳辉(31)、庞俊旭(32)、范争一(33)、吕昊天(35)、肖国栋(37)、袁思俊(41)、吴宜泽(43)、曹宇鹏(49)。

随着最新一期世界排名尘埃落定,由TOP16球员参加的2024年斯诺克大师赛名单及对阵也随之出炉,中国军团两位TOP16球员丁俊晖和张安达顺利入围。根据抽签结果,在首轮赛事中,丁俊晖将与奥沙利文再次上演“丁奥会”,张安达将挑战世界排名第七的“魔术师”肖恩·墨菲。

斯诺克大师赛创办于1975年,与世锦赛、英锦赛并称斯诺克三大赛。中国选手丁俊晖、颜丙涛分别于2011年和2021年获得该项赛事的冠军。2024年斯诺克大师赛将于2024年1月7日-14日在英国伦敦举行。

钟欣

乒乓球混合团体世界杯 抽签揭晓

新华社成都12月3日电 3日,2023年成都国际乒联混合团体世界杯赛前新闻发布会及抽签仪式在成都举行,中国队与中国香港队、瑞典队、波多黎各队同分在一组。

在当日的新闻发布会上,国际乒联第一副主席、中国乒协主席刘国梁表示,来自五大洲的18支队伍将角逐乒乓球历史上第一个混合团体世界杯的荣耀奖杯。“我也希望本次比赛成为中国和世界各地乒乓朋友们沟通的桥梁、情谊的纽带,携手推进乒乓球项目的国际交流和发展。”

国际乒联主席佩特拉·索林说:“成都以其丰富的乒乓球文化和热情好客著称,是举办首届赛事的最佳地点。我们很高兴来到这里,感谢大家参与这一历史性时刻。”

随后,成都国际乒联混合团体世界杯抽签仪式举行,各队的球员代表进行了抽签,抽签结果如下:

- 第一组:中国、中国香港、瑞典、波多黎各;
- 第二组:德国、葡萄牙、埃及、斯洛伐克;
- 第三组:日本、法国、罗马尼亚、美国、澳大利亚;
- 第四组:韩国、中国台北、新加坡、印度、加拿大。

阿的江被罚款2万元



阿的江(左)

昨天,CBA官方发布声明,宁波男篮主帅阿的江因在赛后评论裁判判罚,被处罚2万元人民币。

CBA官方表示:12月3日,CBA联赛宁波町渥篮球队与浙江稠州金租篮球队进行了比赛。宁波队主教练阿的江在赛后官方现场采访对比赛进行点评时,评论裁判判罚,违反了联赛的有关规定。为严肃联赛纪律,根据相关规定,对阿的江处以罚款人民币1万元的处罚,且阿的江作为球队主教练,依照本赛季CBA联赛赛风赛纪责任人制度相关规定,对其追加处罚人民币1万元,共计处罚人民币2万元。

当日比赛中,宁波队81:94不敌浙江队。

胡宇

分类信息 刊登热线 6630888

地址:北大街54号烟台日报社一楼大厅 按行收费1行9个字 60元/次 3.6x1cm 180元/次

回龙山功德园公墓 福缘殡仪一条龙

电话: 0535-6757528/6757538

24小时 服务电话 400-0785-789

莱山区解甲庄镇沟头店村东 563、605、560 路公交直达

生前契约 提前规划 身后无忧

山东省民政厅批准的大型园林化、艺术化永久性合法公墓



家政服务

恒誉家政 13953528652
擦玻璃、家电维修清洗、水电暖维修
疏通下水道、小时工、护工、保姆、月嫂、保洁

搬家服务

海港搬家 6268899 移空
二十年老字号

生活广场

刊登热线:6630888

欢迎刊登 分类信息

小小投入 一呼百应

刊登热线:6630888